

越南胡志明市缺乏特教老師

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市市缺乏合格特教教師，這引起教育專家的關注。

根據小學教育組副主任 Nguyen Minh Thien Hoang 在最近的特殊教育會議上的一份報告，該市擁有 21 所特殊學校、12 個收留重度殘疾學生的中心、與 725 所公立學校招收留身心障礙兒童。

身心障礙學生的教育品質一直在逐步提高，但有關部門表示，並不是所有地區都採用通用的方法對特殊學生的殘疾程度進行評估。他們承認，缺乏優質的人力資源構成了另一個挑戰。

胡志明市教育培訓廳的一位官員表示，由於特教學校的教師與職員不斷更換職場或直接辭職，這很難確保教學品質。其表示，越來越多的特殊學生對學校的基礎設施與教學設備造成壓力。

重要的是，尚未提出減少身心障礙生的班級學生總數的建議，從而影響了教學品質。

一些地方尚未起草為障礙兒童建立特殊教育設施的計畫，而許多特殊學校仍在猶豫是否接受其他有健康問題的學生。

為了提高特教學生的教學品質，教育培訓部希望教育和培訓廳在各個層次上，引入針對殘疾學生的職業教育計畫。

該部門表示，生活技能與性教育也應該被教授，應考慮對專門學校及收容中心的非教學人員給予更高的津貼。

資料來源：2019 年 10 月 30 日，越南網新聞電子報

<https://vietnamnet.vn/en/society/hcm-city-lacks-teachers-for-students-with-disabilities-583445.html>